
Са жељом да заједно обележимо значајне јубилеје образовања у туризму на 
Универзитету у Београду - Географском факултету обавештавамо Вас да

Универзитет у Београду – Географски факултет
у сарадњи са 

Удружењем туризмолога Србије
и Балканском мрежом туристичких стручњака

организују национални научни скуп са 
међународним учешћем

Традиција и трансформација туризма 
као просторног феномена
Београд, 3. и 4. новембар 2022. године

    Како је простор неоходан за развој туризма, а временски 
оквир за реално сагледавање његове динамичности, јасна је 
потреба да се са научног и стручног аспекта континуирано 
прате модификације у туризму. Образовање кадрова у 
туризму такође има хронолошку димензију. Универзитетско 
образовање кадрова за туризам у Србији траје од 1962. године, 
када су почеле постдипломске студије туризма на Географској 
студијској групи Природно-математичког факултета 
Универзитета у Београду. Пре педесет година уписана је прва 
генерација студената студијске групе за туризам. На 
Универзитету у Београду - Географском факултету, од 
школске 2007/2008. године обновљен је рад студијске групе 
Туризмологија. 

Теме научног скупа: 
- Нова садашњост глобалног туризма
- Иновације у теорији и пракси                         
туристичког развоја
- Ризици и ограничења у туризму
- Радови младих истраживача

Пријава за учешће на скупу, слање апстраката и радова

e-mail: turizmologija2022@gef.bg.ac.rs
Рок за пријаву теме рада са апстрактом је 15. мај 2022. године.

Рок за слање финалне верзије рада је 15. септембар 2022. године. 

Пријава за учешће на скупу треба да садржи назив рада, афилијацију, апстракт до 300 речи и највише 5 кључних речи (за домаће 
учеснике на српском и енглеском језику, за госте из иностранства на енглеском језику).

У другом позивном писму послаћемо техничко упутство за писање рада. Након рецензија, одабрани радови биће предложени за 
објављивање у домаћим часописима, категорија М24, М51 и М52. 

8.000,00 динара (70 евра за стране госте) обухвата Зборник апстраката радова, сертификат, коктел, промотивни материјал 
и свечану вечеру; 3.000,00 динара за студенте (уз могућност доплате свечане вечере)

Рок за уплату котизације: 15.октобар 2022. године

Котизацију уплатити на рачун 

Универзитета у Београду – Географског факултета: 840-1816666-75

Уплата котизације могућа је на скупу, уз претходно обавештење организаторима.
* Организатори задржавају право измена у случају непредвиђених ситуација.

РОКОВИ ЗА ПРИЈАВУ И СЛАЊЕ РАДОВА

КОТИЗАЦИЈА ЗА УЧЕШЋЕ НА СКУПУ

I обавештење


